

Додаток 3
до Порядку
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України
від 9 жовтня 2020 р. № 942)

РЕЗУЛЬТАТИ
поточного моніторингу
проєкту (програми) Швейцарсько-український проєкт DECIDE - «Децентралізація для розвитку демократичної освіти»

Піврічний/річний/заключний (зазначити необхідне)	Річний
Період звітування	01 січня 2024 року – 31 грудня 2024 року
1. Вихідні дані проєкту (програми)	
Партнер з розвитку	Уряд Швейцарської Конфедерації через Швейцарську агенцію з розвитку та співробітництва Федерального департаменту закордонних справ Швейцарії
Бенефіціар	Міністерство освіти і науки України; Міністерство розвитку громад та територій України; Державна служба якості освіти України; Івано-Франківська обласна військова адміністрація; Луганська обласна військова адміністрація; Одеська обласна військова адміністрація; Полтавська обласна військова адміністрація; Чернігівська обласна військова адміністрація.
Реципієнт	Секретаріат Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини (код ЄДРПОУ 21661556)
Номер реєстраційної картки проєкту	4469-04
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів	
Узагальнені результати реалізації проєкту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	<p>В рамках проєкту Швейцарсько-український проєкт DECIDE «Децентралізація для розвитку демократичної освіти» реалізується Ініціатива «Стаємо сильнішими разом!», що включає 6 напрямів:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Нові компетентності вчителя в умовах воєнного стану. 2. Права людини та громадянина. 3. Психологічна підтримка. 4. Підтримка дітей з особливими освітніми потребами. 5. Безпечний освітній простір в закладах освіти. 6. Громада, безпечна для дитини. <p>У межах реалізації напрямів Ініціативи «Нові компетентності вчителя в умовах воєнного стану» та «Підтримка дітей з особливими освітніми потребами»:</p> <p>проведено 34 вебінари для освітян (вебінари в межах Ініціативи відвідали понад 17 000 зареєстрованих учасників та 12 667 переглянуло на ютуб-каналі DECIDE);</p> <p>підписано Меморандуми про співпрацю між Громадською організацією «Розвиток громадянських компетентностей в Україні» (далі – ГО) та 21 закладами</p>



	<p>післядипломної педагогічної освіти (далі – ЗППО) щодо реалізації Ініціативи;</p> <p>226 сертифікованих майстер-тренерів з 21 ЗППО впроваджують освітні програми щодо методів роботи із дітьми з особливими освітніми потребами, а також використання ресурсів освіти для демократичного громадянства/прав людини (далі – ОДГ/ОПЛ);</p> <p>понад 18 650 педагогічних працівників закладів дошкільної, позашкільної, загальної середньої освіти та інклюзивно-ресурсних центрів (далі – ІРЦ) територіальних громад усіх областей України пройшли навчання і отримали сертифікати;</p> <p>90 педагогічних та науково-педагогічних працівників з 48 педагогічних коледжів та університетів з 21 областей України пройшли навчання за програмою методичного тренінгу щодо використання ресурсів освіти для демократичного громадянства/прав людини для сприяння інтеграції дітей, які опинилися в умовах війни.</p> <p>У межах реалізації напряму Ініціативи «Права людини та громадянина» – просвітницького напряму щодо захисту прав дитини, налагодження співпраці з органами місцевого самоврядування:</p> <p>Завершено розробку уроків для учнів/учениць закладів загальної середньої освіти (далі – ЗЗСО) щодо дотримання та захисту прав дитини в умовах війни:</p> <p>Урок 1. Права людини. Чому це важливо в умовах війни. Урок 2. Ідентичність під загрозою. Урок 3. Діти та збройний конфлікт. Урок 4. Рівність та недискримінація в умовах війни. Урок 5. Якщо дитина опинилась сама у небезпеці (викрадення).</p> <p>Презентацію уроків заплановано на лютий 2025 року.</p> <p>Розроблено теми щодо захисту прав дітей в територіальних громадах, які включені в програми підвищення кваліфікації.</p> <p>В межах пілотування програм підвищення кваліфікації 171 керівник органів управління освітою територіальних громад пройшли навчання щодо дотримання прав дитини та отримали сертифікати.</p> <p>Сайт Ініціативи «Стаємо сильнішими разом!» відвідало 3 754 унікальних користувачів.</p>
<p>Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проєкту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проєкту (програми)</p>	<p>Сайт Проєкту DECIDE: https://decide.in.ua/ Youtube: https://www.youtube.com/watch?v=JSxmwjSQx7I&list=PLGygIajs3qEJJU40I8WMRVzIC0NYV5vn&ab_channel=DECIDE</p>
<p>Загальна сума витрачених під час реалізації проєкту</p>	<p>–</p>



(програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітнього періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:	
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії	–
консультаційні послуги	–
обладнання	–
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд	–
адміністративні витрати виконавця	–

3. Порівняння запланованих результатів проєкту (програми) з досягнутими

Кількісні та/або якісні критерії результативності проєкту (програми)	Заплановані результати на кінець звітнього періоду	Фактичні результати на кінець звітнього періоду
«Стаємо сильнішими разом!» – ініціатива Швейцарсько-українського проєкту DECIDE, Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, Міністерства освіти і науки України, Міністерства розвитку громад та територій України, що покликана допомогти дітям, які постраждали від війни (Активності 2.1.2. 2.3.1, 2.3.2.)	Організація та проведення консультативно-дорадчої кампанії щодо дотримання та захисту прав дитини, тренінгів і комунікаційних заходів для педагогічних працівників, учнів, батьків, органів місцевого самоврядування	У межах реалізації напряму Ініціативи «Права людини та громадянина» – просвітницького напряму щодо захисту прав дитини, налагодження співпраці з органами місцевого самоврядування: Завершено розробку уроків для учнів/учениць ЗЗСО щодо дотримання та захисту прав дитини в умовах війни: Урок 1. Права людини. Чому це важливо в умовах війни. Урок 2. Ідентичність під загрозою. Урок 3. Діти та збройний конфлікт. Урок 4. Рівність та недискримінація в умовах війни. Урок 5. Якщо дитина опинилась сама у небезпеці (викрадення). Презентацію уроків заплановано на лютий 2025 року. Розроблено теми щодо захисту прав дітей в територіальних громадах, які включені в: спеціальну професійну (сертифікатну) програму підвищення кваліфікації «Децентралізоване управління освітою в територіальних громадах в умовах правового режиму воєнного стану» (цільова група – посадові особи органів місцевого самоврядування, посади яких віднесено до 6 категорії –

		<p>керівники органів управління освітою в територіальних громадах, 60 год / 2 кредити ЄКТС); спеціальну короткострокову програму підвищення кваліфікації «Базові засади децентралізованого управління освітою в територіальних громадах» (цільова група – сільські, селищні, міські голови, 21 год / 0,7 кредиту ЄКТС); спеціальну короткострокову програму підвищення кваліфікації «Актуальні питання децентралізованого управління освітою в територіальних громадах» (цільова група – депутати місцевих рад, 18 год / 0,6 кредиту ЄКТС).</p> <p>Програми підвищення кваліфікації погоджені наказом Національного агентства України з питань державної служби від 07.11.2023 № 178-23.</p> <p>В межах пілотування програм підвищення кваліфікації 171 керівник органів управління освітою територіальних громад пройшли навчання щодо дотримання прав дитини та отримали сертифікати.</p> <p>З метою розповсюдження у територіальних громадах України інформаційних матеріалів відповідно до акту приймання-передачі майна від 18.01.2024 Секретаріатом Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини було отримано 2 000 інформаційних стендів (450*600 мм), 4 000 постерів «Стаємо сильнішими разом!» на загальну суму 507 220,00 грн, які було виготовлено та підготовлено до передачі в 2023 році.</p>
	<p>Комунікаційні заходи та тренінги в межах Ініціативи «Стаємо сильнішими разом!»</p>	<p>У межах реалізації напрямів Ініціативи «Нові компетентності вчителя в умовах воєнного стану» та «Підтримка дітей з особливими освітніми потребами»: Проведено 34 вебінари для освітян щодо методики роботи із дітьми, які постраждали від війни, психологічних аспектів допомоги дітям та дорослим в умовах війни, психологічного розвантаження, методів роботи зі стресом, основ адаптації та інтеграції дітей до нового місця</p>



		<p>проживання/навчання, основ травматизації психіки дітей та дорослих, роботи із дітьми з особливим освітніми потребами та ін. Впродовж 2024 року вебінари в межах Ініціативи відвідало понад 17 000 зареєстрованих учасників та 12 667 переглянуло на ютуб-каналі DECIDE.</p> <p>Підписано Меморандуми про співпрацю між ГО та 21 ЗППО щодо реалізації Ініціативи.</p> <p>Станом на кінець звітнього періоду 226 сертифікованих майстер-тренерів з 21 ЗППО впроваджують освітні програми щодо методів роботи із дітьми з особливими освітніми потребами, а також використання ресурсів ОДГ/ОПЛ.</p> <p>За результатами навчання в межах Ініціативи 18 650 педагогічних працівників закладів дошкільної, позашкільної, загальної середньої освіти та ІРЦ територіальних громад успішно пройшли навчання та отримали сертифікати за програмами методичних семінар-тренінгів «Стаємо сильнішими разом!» (Програма для педагогічних працівників закладів дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти щодо впровадження підходів ОДГ/ОПЛ та програма підвищення кваліфікації фахівців (консультантів) інклюзивно-ресурсних центрів «Відновлення спроможності інклюзивно-ресурсних центрів забезпечувати якісні послуги у громадах в умовах війни» для працівників інклюзивно-ресурсних центрів, практичних психологів та інших педагогічних працівників, які працюють з дітьми з особливими освітніми потребами.</p> <p>До реалізації Ініціативи впродовж 2024 року долучились 48 педагогічних коледжів та університетів з 21 областей України та 90 педагогічних та науково-педагогічних працівників закладів пройшли навчання за програмою методичного тренінгу щодо використання ресурсів ОДГ/ОПЛ для інтеграції дітей, які опинилися в</p>
--	--	---



		<p>умовах війни, та отримали сертифікати. В межах педагогічного практикуму (частина тренінгу) навчанням було охоплено понад 1000 студентів закладів вищої освіти та фахової передвищої освіти.</p>
4. Проблемні питання та/або пропозиції		
<p>Протягом звітного періоду не виникало проблемних питань, пов'язаних із реалізацією Швейцарсько-українського проєкту DECIDE – «Децентралізація для розвитку демократичної освіти». Пропозиції відсутні.</p>		

Відповідальна особа

(підпис)

І.М. СУСЛОВА
(ініціали та прізвище)

Керівник реципієнта

(підпис)

І.Д. ВЕРВЕЙКО
(ініціали та прізвище)

